

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ ДСНС  
30.06.2021 № 467

ЗМІНИ  
до Плану підготовки проєктів наказів Міністерства внутрішніх справ України у  
Державній службі України з надзвичайних ситуацій на 2021 рік

Пункт 18 Плану викласти у такій редакції:

№ з/п	Орієнтовна назва проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України	Обґрунтування необхідності розробки проєкту наказу	Підстави для підготовки проєкту наказу	Структурний підрозділ ДСНС, відповідальний за розробку (ПІБ відповідального виконавця, телефон)	Строк подання проєктів наказів до МВС
18	Проєкт наказу МВС «Про внесення змін до Правил етичної поведінки працівників Державної служби України з надзвичайних ситуацій, територіальних органів, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери її управління»	З метою забезпечення дотримання законодавства в частині рівних прав, можливостей, правового статусу жінок і чоловіків у діяльності служби цивільного захисту з метою рівноправної реалізації їх життєвого та професійного потенціалу в органах та підрозділах служби цивільного захисту. Необхідність вжиття заходів стосовно дотримання чинного законодавства щодо протидії дискримінації за ознакою статі. Вжиття заходів щодо недопущення порушень законодавства в частині унеможливлення (недопущення)	Закони України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків» та «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні»	Управління власної безпеки та протидії корупції Муранець К.О. 202-32-41 Солодун Л.В. 202-32-41 Бочковський І.М. 247-30-04 Багомедов М.М. 247-30-04 Лоташ Є.В. 247-30-04 Сектор гендерної рівності Малігонова Ю.М. 202-30-03	Листопад 2021 року

№ з/п	Орієнтовна назва проекту наказу Міністерства внутрішніх справ України	Обґрунтування необхідності розробки проекту наказу	Підстави для підготовки проекту наказу	Структурний підрозділ ДСНС, відповідальний за розробку (ПІБ відповідального виконавця, телефон)	Строк подання проектів наказів до МВС
		випадків сексуальних домагань на робочому місці, а також попередження можливого утиску прав співробітників у зв'язку з цим			

Начальник Юридичного управління

Олена КУЛЕБА